



Correction to: Performance Analysis of Multiport Antennas in Vehicle-to-Vehicle Communication Channels

Abed Pour Sohrab¹ · Yingke Huang² · Petros Karadimas³

Published online: 4 April 2024

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Science+Business Media, LLC, part of Springer Nature 2024

Wireless Personal Communications

<https://doi.org/10.1007/s11277-024-10875-0>

In the sentence beginning ‘We adopt the diversity antenna’ in this article, the reference numbers ‘[6, 15]’ should have read ‘[5, 6, 15]’.

In the sentence beginning ‘The arrangement that is used in this paper’ a reference number was missing: ‘[Fig. 7b]’ should have read ‘[31, Fig. 7b]’.

In Eq. (12), second line, \mathbf{W}^H before the equal sign should have been placed at the first line just after the bracket.

The original article has been corrected.

Publisher’s Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s11277-024-10875-0>

✉ Abed Pour Sohrab
poursohrab@gmail.com

Yingke Huang
Y.Huang.2@research.gla.ac.uk

Petros Karadimas
p.karadimas@napier.ac.uk

¹ Avery Dennison UK Ltd, Chelmsford, UK

² James Watt School of Engineering, University of Glasgow, Scotland, UK

³ School of Computing, Engineering and the Built Environment, Edinburgh Napier University, Scotland, UK